Correction d’exercices du livre

Exercice 3 P 132
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Exercice 6 P 133
1,2 et 3)

a) (Δ) est la droite perpendiculaire à (EF) qui passe par G.
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b) (C) est le cercle de diamètre [EF]. O est le centre du cercle (C).

c) (D) est la droite parallèle à (Δ) passant par F
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d) La droite (EG) coupe (D) en A.
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e) B est un point de (Δ) tel que EB = 10cm
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f) La perpendiculaire à (EB) passant par F coupe (EB) en H.
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Remarque : j’ai du nommer (d) la droite pour pouvoir en parler

4) (D) autrement dit (AF) semble perpendiculaire à (EF)
Montrons le :

On sait que (D) est parallèle à (Δ) et que (Δ) est perpendiculaire à (EF) , or « si deux droite sont parallèles alors toute troisième perpendiculaire à l’une sera perpendiculaire à l’autre » donc (D) est perpendiculaire à (EF).

5) le triangle EBF a ses côtés [BE] et [EF] qui mesurent 10cm, il est donc isocèle en E.

Le point H semble être sur le cercle (C).
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Bonus : figure 3 de l’exercice 4 (polycopié)
Les droites (d1) et (d2) sont perpendiculaires à (d) or « si deux droites sont perpendiculaires à une même troisième alors elles sont parallèles » donc   (d1) // (d2)
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